



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
Р І Ш Е Н Н Я

\_\_\_\_\_ 2021 року

м. Чернігів

№ 9/VIII-\_\_\_\_\_

Про умови оплати праці  
заступника міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради

Відповідно до статей 21, 22 Закону України від 07.06.2001 № 2493-III "Про службу в органах місцевого самоврядування", статті 46, пунктів 1, 8 розділу XI "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України від 10.12.2015 № 889-VIII "Про державну службу", постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 "Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів" (зі змінами та доповненнями), рішення Чернігівської міської ради від 28.04.2021 № 7/VIII-2 "Про затвердження заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради", розпорядження Чернігівського міського голови від 11.05.2021 № 160-ркп "Про перший робочий день на посаді Геращенко В. М." міська рада вирішила – визначити умови оплати праці заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради з 12 травня 2021 року:

1. Встановити та виплачувати ГЕРАЩЕНКУ Віктору Михайловичу, заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, надбавки:

- відповідно до пункту 3.4 постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 "Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів" (зі змінами та доповненнями) за вислугу років в органах місцевого самоврядування (8 років 5 місяців 3 дні) у розмірі 15 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг;

- відповідно до пункту 2.1 постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 "Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів" (зі змінами та доповненнями) за виконання особливо важливої роботи у розмірі 100 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років.

2. Здійснювати ГЕРАЩЕНКУ Віктору Михайловичу, заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, відповідно до пункту 2.2 постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 "Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів" (зі змінами та доповненнями) преміювання у межах видатків на оплату праці, у розмірі не менш як 10 відсотків посадового окладу та економії фонду оплати праці.

3. Надавати ГЕРАЩЕНКУ Віктору Михайловичу, заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, відповідно до пункту 2.3 постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 "Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів" (зі змінами та доповненнями) матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань у розмірі, що не перевищує його середньомісячної заробітної плати, та допомогу для оздоровлення при наданні щорічної відпустки у розмірі, що не перевищує його середньомісячної заробітної плати.

4. У подальшому зміну розміру надбавки за вислугу років, преміювання та надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань і допомоги для оздоровлення при наданні щорічної відпустки проводити Геращенко В. М. згідно з розпорядженням Чернігівського міського голови.

Міський голова

В. АТРОШЕНКО